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Kære lions 
Synlighed i samfundet er afgørende for vore 
klubber. Det er medvirkende til at befolkningen 

får bedre fokus på vores eksi-
stens, og kan gøre vores arbejde 
lettere og mere effektiv i frem-
tiden. Der er mange måder, vi 
hver i sær gør tingene på. Mange 
klubber er meget synlige i 
bybilledet med arrangementer, 

tombola, salg af lodsedler og meget mere. Der 
gøres et stort arbejde med indsamlinger til 
loppemarkeder, inventar o.l. til Østeuropa.  
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Hver gang vi er ”i marken” og signalerer ”vi er 
Lions”, gør vi opmærksom på vores eksistens. 
 

Alt dette er rigtig flot, men kan vi ikke blive 
bedre til at kommunikere vore gode idéer til 
hinanden? Her tænker jeg på om vi sender 
oplysninger til vore naboklubber, en god ven, 
en arbejdskollega eller en nabo om hvilke 
arrangementer vi afholder. Det kunne jo være 
at de kunne være interesseret i at aflægge os et 
besøg, og støtte op om arrangementet, eller 
gerne ville deltage i en god foredragsaften.  
 

En god foredragsholder vil også være glad, 
hvis der var 50 – 100 tilhørere og ikke blot en 
10-15 personer fra en enkelt klub. 
 

Pressemeddelelser er ikke så nemme at få 
aviserne til at tage mere. Der skal helst være en 
god historie at fortælle, og ikke blot en 
overdragelse af en check. Men det er afgørende 
at man har et godt forhold til redaktionen på 
avisen, lokalradioen eller TV. Der går sikkert 
mange redaktører og journalister rundt i 
lokalområdet uden at de er blevet tilbudt 
medlemskab af Lions! 
 

En lille tryksag, som omtaler hvad klubben er, 
og hvad medlemmerne beskæftiger sig med, 
kan omdeles i forbindelse med et arrangement, 
hvor der kommer mange gæster. 
 

Internettet er en informationskanal som be-
nyttes af flere og flere mennesker, når de 

ønsker at søge oplysninger, og derfor er det 
vigtigt at Lions fremstår med en ensartet profil, 
og klubberne her fortæller hvad de står for, og 
at vi gerne vil informere interesserede meget 
mere. 
 

Lions er en stærk medspiller i samfundet – og 
der er meget du kan være stolt af! 
 

Synlighed kan også bevirke at vi får flere 
medlemmer. 
Jeg modtager i øjeblikket mange referater fra 
klubber, som er meget aktive og op-
mærksomme på medlemspleje og –rekruttering. 
Jeg bringer her nogle udsagn, som en klub har 
succes med: 

  

 Et passende aktivitetsniveau – der skal være 
et indhold, som man kan være fælles om! 

 Optagelse skal ske i en takt således, at man 
kan nå at finde sig til rette, inden der 
kommer nye ind, men der skal hele tiden 
tænkes på fornyelse.! 

 Klima og hygge er også væsentligt – og det 
er vigtigt i fællesskab at lave disse rammer 
med samspil om det! 

 Godt at optage et passende antal 
medlemmer, så der også kommer yngre blod 
i rækkerne, og så man kan finde 
jævnaldrende og dermed folk med interesse, 
baggrund, indhold og udfordringer, som 
man matcher! 

 Det er have pigerne/mændene ”med på 
idéen” og et fælles godt netværk er heller 
ikke kun en sidegevinst. Det ligger langt 
højere oppe på plussiden! 

 
Det lønner sig at skabe 
opmærksomhed, på sin 
eksistens og være opmærk-
som på temperaturen i sin 
klub! 
 
 

Med løvehilsen  
Vagn Jessen, DG 
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Informationsmøde om Lions i 106C 2007-08. 
 

Mandag den 31. marts 2008. kl. 19.00-21.45 
 

Trinity Kursus- og Konferencecenter, Gl. Færgevej 30, Snoghøj, 7000 Fredericia. 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
Målgruppe: Nye lions-medlemmer, deres ledsagere, sponsorer   
 samt øvrige interesserede lions-medlemmer.  
 
Mål: Generel information om lions-organisationen og lions-projekter. 
 
Indledere:    
Mødeleder: Flemming T. Nielsen 
Internationalt samarbejde: Viggo Puggaard 
Ungdomsudveksling: Flemming Larsen 
Lions Quest: Solvejg Kaae Hansen 
Misbrug: Leif Meineche 
 
Tidspunkter:  
Kl. 19.00  Introduktion, indlæg om Lions’ fire hovedhjørnestene  
  (kaffepause indlagt) 
Kl. 21.15  Spørgsmål og evaluering 
Kl. 21.45 Tak for i dag. 
 
Pris: Kr. 100 – inkl. italiensk bolle med pålæg samt kaffe/te 
 Distriktskassereren sender opkrævning til klubben. 
 
Tilmelding: Senest søndag den 16.03.08. kl.15,00 til Mogens Mulberg 
 Helst på mail: mmulberg@webspeed.dk 
 
Vel mødt! 
 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Informationsmøde for nye lions-medlemmer 
 

Med udgangspunkt i Lions Clubs Internationals formålsparagraf, hvor der bl.a. står, at Lions skal 
”skabe og opretholde gensidig forståelse mellem verdens folk” og ”hjælpe vanskeligt stillede 
medmennesker” inviteres du og din ledsager hermed til informationsmøde (se førnævnte program), 
hvor vi gerne vil informere om de fire hovedhjørnestene i Lions: 
 

Internationalt samarbejde (International Relation = IR) 
Her sættes fokus på orientering om det samarbejde, der allerede eksisterer med andre lions-klubber i 
lande omkring Østersøen, Nordsøen og i den 3. verden med det formål at videreudvikle internationalt 
samarbejde, også om andre emner som f.eks. ”Lions kamp mod blindhed”. 
 

Ungdomsudveksling (Youth Camp & Exchange = YCE) 
Her sættes fokus på arbejdet med den internationale ungdomsudveksling – modtagelse af unge fra hele 
verden, arrangere 3-6 ugers ophold i udenlandske lejre samt modtage tilsvarende antal i danske lejre – 
herudover tales der om sociale lejre for unge med specielle behov – f.eks. blinde, diabetikere m.fl. 
 

Undervisningsprogrammet Lions Quest (LQ) - ”Holdning og Handling” 
Her sættes der fokus på undervisningsprogrammet, der i samarbejde med skoler, pædagoger og SSP 
(Skole, Socialforvaltning og Politi), der er udviklet med det formål at give børn og unge sociale 
kompetencer samt etiske værdier til opnåelse af en bedre livskvalitet.  
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Med Lions - mod misbrug 
Her sættes fokus på den forebyggende indsats overfor unge i kommunen. Den lokale lions-klub kan 
tage initiativ til, at alle aldersgrupper i kommunen bliver opmærksom på de farer, som de unge 
udsættes for. Dette sker normalt bedst i samarbejde med lokale kræfter som SSP, skoler og forældre. 
Lions kan involvere sig med manpower og/eller skyde økonomi i projekter. 
 

Jeg håber, I har lyst til at høre lidt om lions-organisationen, og hvad vi arbejder med - vi glæder os til 
at se jer. 
 

Med venlig lions-hilsen 
Mogens Mulberg, Uddannelseschariman 
 

Informationsmøder for klub-chairmen 
 

Der er, bl.a. på baggrund af opnåede resultater på seminaret i september 2006, udarbejdet 5-årsplaner 
for alle fagområder og for distriktet som helhed. 
 

Der er arbejdet med evalueringer og løbende kvalitetssikring på alle vore kerneområder. 
 

L
  

ad os få din og klubbens stilling til, hvad der skal ske i vor nærmeste fremtid og på lidt længere sigt. 

Fyld bilen op med respektive udvalgsformænd og andre interesserede og få 
indflydelse på udviklingen. Lions kan og vil gøre en forskel! 
 
 

Seminar for medlemsudvikling (MERL) 
 

Har din klub en høj gennemsnitsalder? 
Lions har en del udmeldelser, hvordan ser det ud I din klub? 
Har I gode aktiviteter som I kan samles om? 
Gennemføres Jeres møder på en effektiv og rationel måde? 
Husker I at det er vigtigt med det sociale? 
 

Hvis du kan genkende noget af ovenstående, bør du deltage i seminaret. 
 

Deltagerne vil få inspiration til at skaffe nye medlemmer og skabe nye aktiviteter. 
Der vil blive anvist adgang til materiale der beskriver hvordan man skaber et godt og konstruktivt 
møde, samt materiale der beskriver hvad man skal undgå. 
Der vil også blive vist hvordan man kan med udgangspunkt i Lions Office kan lave sin egen anonyme 
trivselsundersøgelse, for derigennem evt. at skabe et bedre klubliv der forhåbentlig bevirker at 
medlemmerne bliver i klubben 
 

Alt dette i samarbejde med lions-kammerater, der har lignende problemer. 
 

Vel mødt! Kurt Poulsen, MERLC 
 
Seminar for kommunikation, PR og IT 
   

På dette seminar vil vi orientere om det nyeste inden for kommunikationsområdet, hvordan PR og IT 
kan supplere hinanden samt en opdatering om de nyeste tiltag inden for Lions Office, KlubCMS, RSS, 
debatforum m.v. 
 

Bruger din klub KlubCMS, så giver det dig gode muligheder på PR siden. Via din KlubCMS oprettes 
nyheder. Disse nyheder bliver automatisk tilgængelige via RSS. En journalist og andre skal så blot 
benytte en RSS læser, og nyhederne tilflyder automatisk journalisten.  
 

Vi hører gerne dine forslag til forbedringer på, hvordan vi kommunikerer med hinanden (The Lion, 
DG-nyt, Lions Office o.l.). 
 

Vel mødt! Bent Schultz, ITC, Hans-Jørn Kay, PRCC, Niels Erik Mortensen, PRC og Redaktør 



Seminar og informations-/idéudvekslingsmøde om Misbrug 
 

Hvilke misbrugsforebyggende projekter har "din" klub? 
 

I forhold til vores fælles viden, vil vi prøve at klæde dig på til at være et misbrugsaktiv i din klub. 
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Spørgsmål: 
Kender du en misbruger? 
Hvordan definerer vi misbrug? 
Hvem i din bekendtskabskreds bliver 
misbruger? 
Kan man bare holde op med at være 
misbruger? 
Kender du noget til stoffer? 
Hvad gør man i lokalområdet i forvejen? 
Hvad kan Lions gøre? 
Betyder det noget, at Lions deltager? 
Hvordan skaffes penge til indsatsen? 
Hvordan skabes manpower til indsatsen? 

Vi vil gennemgå mulige misbrugs-projekter. Vi vil
misbrugs-indsatsen.  
 

Der skal nu vælges en misbrugskontaktperson i h
 

Leif Meineche, MBC/106C    
 
Seminar for alle der interesserer sig
 

Der vil blive orienteret om:  
• Igangværende og kommende projekter  
• Samarbejde og muligheder i: Nordsø Lions

(NSR), Miniprojektkataloget, Grønland, Ve
 
Efterfølgende skal vi debattere: 

• Hvordan finder vi projekter? 
• Vil vi arbejde aktivt eller passivt? 
• Hvordan bliver en idé til et projekt? 
• Hvordan kan et klubprojekt blive et internat

 

Kom og vær med til at præge det fremtidige IR-arb
 

Vel mødt! Viggo Puggaard, IRC  
 
Seminar for ungdomsudvekslingen (
 

Her gives en opdatering om det igangværende arbe
 

Der lægges op til udveksling af ideer til det fremtid
aktivitetsområde. 
 

Vel mødt! Kate Heiby, YECC og Flemming Larsen
 
 

Udsagn: 
Det er dem fra det kvarter! 
Rygere ender som narkomaner! 
Man kan bare holde op med at være 
misbruger! 
Ungdommen er for risikovillig! 
De kommer fra dårlige hjem! 
Der er en, der har puttet noget i min drink! 
Alle andre bruger stoffer! 
Det er billigere at tage stoffer end at drikke 
alkohol! 
Rus giver gode følelser! 
Det er sjovt! 
Det er hyggeligt samvær! 
Man får mere energi! 
Problemer bliver mindre! 
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Seminar for Lions Quest 
 
 
Til klubbens Lions Quest ansvarlige og andre interesserede Lions 
 
Tilstede vil være: Lærer Torben Petersen, Granlykkeskolen i Tranbjerg v/Århus 
Torben har for flere år siden deltaget på et Holdning og Handling kursus og bruger 
materialet i undervisningen på skolen. 
 
Denne aften vil vi med glæde fortælle om" Holdning & Handling" 
undervisningsprogrammet. 
 
Her sættes der fokus på undervisningsprogrammet, der i samarbejde med SSP skoler 
Social og Politiet er udviklet med det formål at give børn og unge sociale kompetencer 
og etiske værdier til opnåelse af en bedre livskvalitet . 
 
Vi vil gå i dybden af hele det spændende undervisningsprogram. 

1. Hvordan startede Lions Quest? 
2. Hvordan er det skruet sammen? 
3. Hvilke typer af undervisning? 
4. Hvem henvender vi os t i l? 
5. Hvordan bærer vi os ad? 
6. Hvorfor har vi succes? 
7. Er der noget specielt ved Holdning & Handling? 
8. Er der basis for at bruge penge på dette program? 
9. Sammenhængen med Lions og Holdning & Handling 
 

Alt dette og meget andet vil vi fortælle om på dette informationsmøde den 31. marts 
Tilmelding på www.106c.dk/weserve  under kalender.  
Mød op, det bliver spændende. 
 
Med venlig L i o s - h i l s e n 
 
Solvejg Kaae Hansen LQC  
e-mail: sojo19@stofanet.dk 
 
 
 
 

 
 

Se mere på http://www.holdningoghandling.dk 
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Miniprojektkataloget –  
det kan nås endnu 

Har du og din klub købt et miniprojekt i år? 
Ellers er det ved at være sidste chance. 

Her medio februar 2008 er mere end 70 % af 
projekterne – beløbsmæssigt – solgt og 14 
projekter er helt udsolgt. 

Men det kan stadigvæk nås at være med. Se 
f.eks. LC Køges projekt i Brasilien Macapa, 
hvor man arbejder meget med projekter på det 
sociale område, med fokus specielt på udsatte 
børn på gaden og i slumkvartererne og disses 
mødre. Det har været muligt igennem en 
såkaldt fadderskabsordning omfattende 100 
slumbørn med blandt andet danske faddere og 
fritidshjemsordninger med skolestøttende 
funktion for børn i alderen 7 til 14 år at 
reintegrere en lang række børn tilbage til 
familierne og skolerne. Et kontaktcenter Casa 
Shalom i bymidten danner rammerne om 
programmer, hvor tidligere gadedrenge 
deltager, og ligeså nu rehabiliteringshjemmet 
El Shaddai i byens udkant. 

Se i kataloget medens udvalget er størst. 

Vil du hellere til den anden ende af verden, så 
er der i Nepal et projekt under LC Roskildes 
vinger. Empowerment of Women"(EW) med 
lokalt kaldenavn "Sisters In Harmony" (SIH). 
Projekter driver et center for kvinder. Centeret 
drives i lejede lokaler i Nepals næststørste by 
Pokhara, beliggende ca. 200 km vest for 
landets hovedstad Kathmandu. Centerets 
aktiviteter tilbydes kvinder, der fra 
omkringliggende landdistrikter er søgt til byen 
i håbet om at finde muligheder for livets 
underhold. Kvinderne savner ofte, grundet 
ophav i fattige landbofamilier, nødvendig 
basisuddannelse, og grundlag for at forstå det 
samfund, de befinder sig i. 

Dette er blot et par eksempler. Hvis du ser 
kataloget igennem er der fortsat mange 
muligheder, men bredden i udvalget bliver 
mindre og mindre. Det glæder IR gruppen sig 
over, for det viser den store interesse, som 
klubberne viser denne form for internationalt 
hjælpearbejde. 

I DG-nyt nr. 4 beskrev jeg, hvordan man i 
klubben selv kan gå ind på Lions Office, vælge 
sig et projekt og købe det. Man går ind under 
Fag-områder og IR og så ind i kataloget og 
bestiller det eller de projekter, man gerne vil 
støtte. Det er, som al anden net handel, vældig 
snildt og blevet en succes, der virkelig vil 
noget. Er der tvivl om, hvordan man bærer sig 
ad, så giv mig et ring eller send en mail, så 
hjælper jeg jer gerne gennem systemet. 

Viggo K. Puggaard, IRC  
Tlf. 75 82 95 45 
E-mail: puggaard@mail.dk 
 
 

Lions Danmark

MINIPROJEKTER

TIL IR-UDVALGET

LIO
N

S K
A

TA
LO

G
 2007-2008

 
 
 

______________________________________ 
 
Antal medlemmer  
ultimo januar 2008 
 

106 A: + 4 - 012 = 1.030 
106 B:  + 39 - 32 = 3.071 
106 C:  + 021 - 026 = 1.916 
106 D:  + 014  - 09 =  1.069 
Total:  + 78  - 79 = 7.086 
fordelt i 315 klubber.  
 
______________________________________ 
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Distrikts-Golf-Mesterskab 2008 
Slå et slag for 

Lions Kamp mod Blindhed 
 

LC Give har taget initiativ til afholdelse af et 
distriktsmesterskab i golf i 2008. 
En ny aktivitet, der gerne skulle videreføres i 
de kommende år, og gerne udbygges af de 
øvrige distrikter (A, B og D). 
Turneringen afholdes på Give Golfklubs flotte 
bane, som er beliggende ca. midt i vort distrikt. 
 

Vi håber, at dette initiativ vil styrke 
kammeratskabet lions-medlemmerne imellem, 
samarbejdet mellem de enkelte lions-klubber 
og ikke mindst smidiggøre samarbejdet og 
kendskabet til hinanden. 
 

Vi har sat deltagerantallet til max. 100 (først til 
mølle princippet). Golfspillende lions-
medlemmer og deres ægtefæller/samlever kan 
deltage. 
Deltagergebyret er fastsat til kr. 350.- Gebyret 
dækker greenfee, buffet efter turneringen samt 
præmier i de to rækker. 
 

Tid, sted, og program: 
Fredag d. 30. maj 2008 på Give Golfklubs 
bane. 
 

Kl. 8.30 Ankomst. Det er muligt at købe en  
 kop kaffe og et rundstykke. 
 Registrering og udlevering af 
 Scorekort. 
 Adgang til udslagsbanen og Putting 
 Green. 
 

Kl. 9.10 På Putting Green: Velkomst og  
orientering om matchen 

 

Kl. 9.30 Gunstart. 
 

Kl. 14.30 Buffet og dagens resultater 
 

Kl. 16.00 Tak for i dag 
 

Rækker: Der spilles i en A og B række med 
fuldt hcp. Rækkerne opdeles med lige mange 
deltagere i hver. 
 

Spilleform: Der spilles stableford. 
 

Deltagere: Max. antal deltagere er 100 spillere. 
(først til mølle-princippet) 
Golfspillende lions medlemmer fra distrikt 
106C samt deres ledsager. 
 

Handicap: Max. hcp. 36 (ligger man over 
hcp.) 36, er det tilladt at spille, blot man spiller 
til hcp. 36. 
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Golfbox: Matchen opsættes i Golfbox. Op-
lysning om den enkeltes hcp tages fra Golfbox. 
 

Pris: I alt kr. 350.- der dækker greenfee og 
buffet. 
 

Tilmelding:  
Fra 1. februar. Sidste frist er 10. maj.  
på www.golfbox.dk  eller aften: 75 73 20 12, 
dag: 70 24 00 50 til Per Nabe  
 

Betaling:  
Ved tilmelding bedes oplyst navn, lions 
klub, golfklub nr. og medlems nr. 
Betaling samtidig med tilmelding på  
reg. nr. 0867 konto nr. 0001798901 
 

Overskud til SightFirst II 
LC. Give har besluttet, at et overskud skal gå til 
SightFirst II-kampagnen. 
 

Med venlig hilsen 
Turneringsudvalget, LC Give 
Flemming Holm, Karsten Juhler og Per Nabe 
give@lions.dk 
 

         

___________________ 
 
Nyt på Lions Office 
Debatforummet er vores nye elektroniske 
opslagstavle hvor der, i et lukket område kun 
for lions medlemmer, kan diskuteres, 
kommenteres, udveksles synspunkter, gives 
informationer, få ideer osv. osv. 
  

Debatforummet er pt. opdelt i tre 
hovedkategorier. 
1. Generelt 
2. Debatten 
3. Markedspladsen 
 

Under hver hovedkategori er der en række fora, 
hvor man kan oprette emner og skrive indlæg. 
Hvis der mangler fora, det gør der helt sikkert, 
så sig til, og jeg opretter dem. 
 

Du kommer ind i debatforummet ved i LO at 
vælge menupunkt Værktøjer -> Debatforum. 
Der vil senere blive mulighed for at uploade 
billeder og filer. 
Venlig hilsen Hans-Jørn Kay, PRCC 



Læs mere på hjemmesiden www.106c.dk/weserve DG’s Nyhedsbrev nr. 7 – Februar 2008 - 8 
 
 

Distrikt 106C 
 

Sammensætning af Distriktsrådet 2007-08 
 

DG Vagn Jessen, LC Haderslev 
Bellisvej 7, 6500 Vojens (OBS: ny adresse) 
(p) 7352 4053 (m) 2547 2025 
e-mail: dg.c@lions.dk 
 

VDG Flemming T. E. Nielsen,  
LC Galten-Skovby 
Voldbyvej 33, 8464 Galten  
(p) 8694 4808, (m) 2087 4808 
e-mail: vdg.c@lions.dk 
 

IPDG Kay C Pedersen, LC Sønderborg 
Ringridervej 8, 6400 Sønderborg 
(p) 7442 9965, (m) 4015 1846 
e-mail: ipdg.c@lions.dk  
 

DK Knud Frederiksen, LC Langeland 
Kværnen 2, 5900 Rudkøbing 
(p) 6251 2780, (m) 2025 2781 
e-mail: dk.c@lions.dk 
 

DS Finn Nicolaisen, LC Sønderborg 
Morbærhegnet 11, Sundsmark, 6400 Sønderborg 
(p) 7443 1929, (m) 2177 7364 
e-mail: ds.c@lions.dk 
 

IRC/BSL/NSL Viggo Puggaard,  
LC Vejle-Munkebjerg 
Nørrekær 33, 7100 Vejle 
(p) 7582 9545, (m) 2233 4608 
e-mail: irc.c@lions.dk 
 

LQC Solvejg Kaae Hansen, LC Århus Régina 
Forteledet 19. 1.tv., 8240 Risskov 
(p) 8617 9767, (m) 2027 3038 
e-mail: lqc.c@lions.dk  
 

ITC Bent Schultz, LC Sønderborg 
Persillegade 7, 6470 Sydals 
(p) 7441 5615, (m) 4030 7055 
e-mail: itc.c@lions.dk 
  

MBC Leif Meineche, LC Vejen 
Junovej 8, 6600 Vejen 
(p) 7536 1319, (m) 2860 8071 
e-mail: mbc.c@lions.dk 
 

MERLC Kurt Poulsen,  
LC Odense Sct. Albani 
Lavendelhaven 5, 5320 Agedrup 
(p) 6610 8032, (m) 2449 8032 
e-mail: merlc.c@lions.dk
 

PRC Niels Erik Mortensen, LC Hørning 
Skovsgårdsvej 15, 8362 Hørning 
(p) 8657 2440, (m) 2042 9144 
e-mail: prc.c@lions.dk  

UDC Mogens Mulberg, LC Haderslev 
Buegade 8, 2., 6100 Haderslev 
(p) 7453 1630, (m) 6178 1630 
e-mail: udc.c@lions.dk 
 

UDCC Børge Pedersen, LC Ribe-Skærbæk 
Skolegade 32, 6780 Skærbæk 
(p) 7475 2281, (m) 2071 0416 
e-mail: borge.pedersen@sydvestenergi.dk 
 

WEB-master Søren Bønding, LC Horsens 
Mårhøj 15 A, 8751 Gedved 
(p) 7566 5165, (m) 2147 5163 
e-mail: sbgedved@mail.dk 
 

YEC Flemming Larsen, LC Ribe-Skærbæk 
Vester Vedstedvej 96, 6760 Ribe 
(p) 7544 5513, (m) 3073 9008 
e-mail: yec.c@lions.dk 
 

YECC Kate Heiby, LC Ribe-Skærbæk 
Vestergade 24, Stepping, 6070 Christiansfeld 
(p) 5991 2547 
e-mail: medlem.16083@lions.dk  
 

CSFII Flemming R. Buhl, LC Egtved 
Egtved Holt 16, 6040 Egtved 
(p) 7555 2212, (m) 2374 8212 
e-mail: buhl.egtved@adslhome.dk 
 

ZF NORD Johannes Raben-Beck,  
LC Vejlby-Risskov 
Enemærket 4, 8240 Risskov 
(p) 8621 2772, (m) 2046 3079 
e-mail: raben-beck@privat.dk
 

ZF SYD Gunder P. Jensen, LC Padborg 
Kværsgade 18, 6300 Gråsten 
(p) 7465 9072, (m) 4017 8373 
e-mail: gpj@j-j.dk 
 

ZF VEST Tom Michelsen,  
LC Billund-Grindsted 
Tranebærvej 1, 7200 Grindsted 
(p) 7532 1968, (m) 4099 3763 
e-mail: michelsen@privat.dk 
 

ZF ØST Verner Koldsøe, LC Lunderskov 
Odinsvej 20, 6640 Lunderskov 
(p) 7558 6322, (m) 2014 4452 
e-mail: bove@email.dk 
 

ZF FYN og PRCC Hans-Jørn Kay,  
LC Middelfart 
Adlerhusvej 27, 5500 Middelfart 
 (m) 2946 8957 
e-mail: 3xkay@stofanet.dk  
____________________________________________________________________________  
 

Deadline for næste udgave af 
DG-nyt er 15.marts 2008. 
____________________________________________________________________________  


